
1/3

2 září, 2024

Manipulace korespondenčních voleb v Sasku, výsledek
byl upraven ve prospěch vládních stran

necenzurovanapravda.cz/2024/09/rozsahle-manipulace-korespondencnich-voleb-v-sasku-vysledek-byl-upraven-
ve-prospech-vladnich-stran

Včerejší volby v německých spolkových zemích Sasko a Durynsko
nebyly pouze ve znamení výkřiků mainstreamu o „zlé ultrapravici“ a
protestů Antify a neziskovek, ale minimálně v Sasku zřejmě došlo k
rozsáhlým manipulacím, samozřejmě v neprospěch AfD.

A šlo údajně o korespondenční volbu, což nám opět dokazuje, proč
byl tento způsob voleb schválen také u nás. Velmi lehce se
manipulují a mohou poněkud upravit „nevhodný“ výsledek.

Ti, kteří se prohlašují za „jediné demokraty“ v podstatě demokracii
vůbec neuznávají, což bylo znát i na tom, jak stávající mizerná
Fialova vláda odmítla zavést schválené korespondenční volby až od
voleb, které by byly v roce 2026 a později.

Na příkladu německých zemských voleb nyní vidíme, jak lze tento
způsob voleb patřičně upravit ve prospěch těch, kteří jsou aktuálně
„u koryta.“

Po volbách v Sasku a zveřejnění oficiálních konečných výsledků se
ukázalo, že AfD má blokační menšinu. Tento „nevhodný“ výsledek
byl „opraven“ jen o několik hodin později, jak nyní hlásí z nejlepšího
Německa, všech dob.

„Softwarová chyba“ vedla k nesprávnému nahlášení rozdělení
mandátů. O jedno křeslo navíc dostanou Zelení a SPD, které vyřadí
CDU a AfD. Doleva nakloněná systémová média jásají.

To je „západní demokracie.“ Nejen, že je v Durynsku i Sasku
ignorována touha obyvatelstva po pravicové konzervativní vládě
(CDU se chce dát dohromady s ultralevicí), ale další epizodou je
také praxe následné korekce výsledků.
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Po patřičné úpravě výsledku, údajně vzniklého softwarovou chybou,
došlo k tomu, že AfD nyní nemůže zastavit zákony, které vyžadují
dvoutřetinovou většinu. V Sasku jsou navíc ústavní soudci a vedení
Účetního dvora určováni dvoutřetinovou většinou.

Takže je možné nadále diskriminovat a ignorovat 30,6 procenta
voličů v Sasku, kteří podle oficiálního konečného výsledku volili AfD.

Pokud by existoval dostatek důkazů o volební manipulaci, opakování
voleb v Sasku by bylo pravděpodobně nejlepším řešením.

Je zřejmé, že díky korespondenčním hlasům se v Německu se dějí
„zázraky.“ Například ve městě Strehla v Sasku údajně hlasovalo
103,5% voličů. Možná se účastnilo i osazenstvo tamního hřbitova,
jako tomu bylo v USA v roce 2020?

Kandidátovi AfD tak o fous unikla výhra:

https://x.com/AndyWinhart/status/1830513554497118655?ref_src=twsrc%5Etfw
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Mimo zřejmé snahy ovlivnit hlasování v neprospěch AfD se údajně
výrazně manipulovalo i s hlasy strany Svobodných Sasů, což je
strana, která žádá odtržení Saska od Německa, programově je velmi
podobná AfD. Předem také deklarovala zájem o případnou
spolupráci v koalici, bylo tedy třeba ji maximálně potlačit.

Rozhořčení občané z nejrůznějších volebních okrsků hlásí, že
volební kanceláře v Sasku předem složily hlasovací lístky tak, aby
Svobodní Sasové, kteří jsou na seznamu na 17. místě, již na nich
nebyli vidět a voliči tak měli dojem, že strana ve volbách
nekandiduje.

Saský státní důstojník Martin Richter nechtěl na dotaz skandální
události komentovat.

Tolik tedy aktuality z Německa. Mainstream samozřejmě hlásí
„opravu softwarové chyby“ s velkým nadšením. Hrozilo totiž, že by
AfD mohla jakékoli šílenosti vznikající koalice CDU a levicových
stran zablokovat.

Takto mohou vládnout, jako kdyby AfD v saském parlamentu vůbec
nebyla…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 20 Průměrně: 5]
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